

Cuprins

Cuvinte de apreciere despre Kyle Gray	7
Introducere	11
Mesajele numerice ale ceasurilor digitale	21
Numerele îngerilor	31
Cuvânt de încheiere	187
Despre autor	189

Introducere

Îngerii sunt reali. Deși probabil știi asta deja, simt nevoia să încep zicând explicit acest lucru. De mii de ani, aceste ființe divine li s-au arătat celor care pășesc pe suprafața Pământului.

De fapt, de la începutul vremurilor, oamenii din toate cele patru colțuri ale lumii au crezut în ființe divine care fac legătura între această lume și cealaltă, ajutându-ne în treburile și încercările de zi cu zi și venind în sprijinul sufletelor când acestea sunt pregătite să se întoarcă pe tărâmul spiritelor. Triburile de aborigeni i-au pictat pe pereții peșterilor, zugrăvindu-i cu fețe scăldate în lumină, ochi mari și halouri luminoase care le înconjoară capetele. În tradiția japoneză șintoistă a zilelor noastre există ființe milostive, pline de compasiune, cunoscute sub numele de *kami*, despre care se spune că se mișcă prin aer de parcă „ar avea aripi“ și că reprezintă forțele naturii care pot veni în ajutorul celor care-l cer.

Există ființe asemănătoare și în budismul tibetan, cărora li se spune *bodhisattva* – făpturi pure, expresii ale milei,

care se dedică întru totul ajutorării celor care le cer sprijinul pentru a depăși suferința și a se elibera de cele mai adânci temeri. Robert Thurman, profesor la Columbia University, în New York, unde predă studii budiste indo-tibetane, spune despre *bodhisattva* că sunt „Arhanghelii budismului“.

În aproape toate tradițiile spirituale sau religioase există forțe de iubire și lumină asemănătoare, deși iau diferite forme. În India există zeități cu chip de animal, aripi de pasăre și corp de om. În Vechiul Testament se povestește cum profetul Ezechiel a avut viziunea unei ființe cu patru fețe: de copil, de taur, de leu și de vultur. Asemenea ființe sunt descrise mai apoi ca „luminători de foc“ (ceea ce în zilele noastre am numi „sfere“) și „Cei Care Ard“; și mă gândesc că se întâmpla asta deoarece pe atunci nu exista curent electric și modalitatea obișnuită de a lumina ceva era să aprinzi un foc.

După părerea mea, felul în care îngerii s-au manifestat în lume de-a lungul anilor a fost în perfect acord cu înțelegerea oamenilor, cunoștințele, experiența și convingerile vremurilor, indiferent unde s-ar fi arătat în lume. Și, în ciuda faptului că nu există dovezi empirice, științifice care să ateste că aceste ființe există, sociologia a arătat că în toată lumea a existat și există credința în mesageri divini care trec între lumea noastră și cealaltă, cu mult timp înainte să fie posibilă comunicarea la mare distanță.

În zilele noastre, credința în existența îngerilor devine tot mai puternică. O cercetare din 2016 desfășurată pe un eșantion de 2000 de britanici a scos la iveală faptul că o treime dintre ei credeau în îngeri și 1 din 10 persoane era convinsă că a întâlnit aieva un înger; mai mult, sondaje recente desfășurate în SUA au arătat că 8 din 10 americani cred în îngeri. Extraordinar!

Nu-i de mirare că atât de mulți dintre noi primesc ceea ce s-ar putea numi semne și mesaje cerești, deoarece aceste ființe își doresc să conștientizăm că sunt aici pentru noi.

Unele dintre aceste mesaje vin prin numere. Vreme de mii de ani, s-a considerat că numerele sunt norocoase și că reprezintă o cale de înțelegere a Universului. Filosoful antic grec Pitagora credea că numerele au valori vibraționale ce corespund întrucâtva celor ale notelor muzicale. El a creat un sistem pe baza căruia se puteau dezvălui informații despre personalitatea unui om pornind doar de la valorile numerice ale numelui, datei și locului nașterii sale. Acest sistem se numește Numerologia Pitagoreică.

În schimb, numerologia zilelor noastre se concentrează asupra valorilor numerologice ale numelui tău (pentru a-ți arăta numărul destinului) și ale datei nașterii (care-ți va dezvălui numărul căii vieții). Prin intermediul acestor informații, îți poți înțelege chemarea către un anumit scop, afli de ce anumite trăsături de caracter sunt mai puternice decât altele și care sunt provocările pe care le ai de înfruntat în timpul vieții.

Deși numerele îngerilor și codul lor prezentate în această carte conțin idei și informații similare celor din numerologia pitagoreică, informația cu privire la fiecare număr îngeresc din această carte este de inspirație divină și a fost mai degrabă revelată decât calculată.

Folosind informația din această carte, poți combina numerele îngerilor cu numerologia pentru a-ți forma o perspectivă mai bogată din punct de vedere spiritual asupra chemării sufletului tău și asupra felului în care îngerii te sprijină în călătoria prin viață.

Sunt o persoană care s-a dedicat studiului spiritualității în ultimii 16 ani și am petrecut mult timp în căutarea

înțelesului adevărat al numerelor. Concluziile la care am ajuns au fost influențate din plin de anii în care am studiat Tarotul și ezoterismul occidental. Când am ajuns să scriu cartea de față, am petrecut mult timp în meditație, cerându-le îngerilor să-mi dezvăluie mesajele și valorile vibraționale ale diferitelor numere. Aceasta a ajutat la rafinarea interpretărilor pe care ți le voi prezenta în cele ce urmează.

În epoca noastră, înțelegerea pe care o avem asupra Universului și asupra felului în care Pământul se mișcă prin cosmos se bazează pe calcule precise, pe numere, așa că nu-i de mirare că îngerii, cei mai mari mesageri ai Universului, le folosesc pentru a ne transmite mesaje din Ceruri.

De pildă, foarte probabil vei fi observat secvențe numerice care apar în viața ta din când în când, de la plăcuțe de înmatriculare până la chitanțe, numere de zbor și, desigur, numărul tău de telefon. Acestea nu sunt simple numere, ci sunt numerele îngerilor. Sunt mesaje îngerești care te îndeamnă să acționezi.

Acum, că trăim în ceea ce am putea numi „era digitală“, îngerii se folosesc de numerele pe care le vedem la ceasurile cu afișaj digital, secvențe precum 11:11.

Ce înseamnă când vezi 11:11

Am observat în adolescență că, oriunde mă uitam, apărea secvența numerică 11:11. Îmi amintesc că mă uitam la primul meu telefon mobil și vedeam cum apare iar și iar această succesiune. M-am întrebat dacă nu cumva o luasem razna, că poate-mi joacă imaginația feste și că, în mod inconștient, mă uit la telefon chiar la acea oră. Dar ce mi s-a